
A Toshiba bemutatta az új, Smart Casette négyutas, kazet-
tás készülékét is, amely az SDI fejlett funkcióira épül, így
használatával jobb mûködés, valamint nagyobb hatékonyság
és kényelem érhetõ el és nagyban segíti a kisebb üzletek, iro-
dák és éttermek komfortérzetének növelését. Számos új fel-
szereltséggel rendelkezik, így hatékonyság-optimalizált DC
ventilátormotorral, megnövelt, új kialakítású légterelõkkel
és jobb hõcserélõ kialakítással, amelyek mind hozzájárulnak
az SDI piacvezetõ SEER és SCOP értékeihez.

Az SDI-hez illeszkedõ négy modellnél a fûtõteljesítmény akár
a 14 kW-ot, míg a legnagyobb egység esetében a hûtési telje-
sítmény a 12,5 kW-ot is elérheti (5 LE SDI külsõ egységgel
kombinálva). A hõcserélõ modul olyan különleges felület-
kezelést kapott, amelymegakadályozza, hogy szennyezõdés
vagy olaj tapadjon a felületére, egy öntisztulómûvelet gátolja
a por letapadását és a penész képzõdését az üzemidõk
során. A kazettás beltéri egységek lapos kialakítása és elegáns
megjelenése minden dekorációs stílusnak megfelelõ kiegé-
szítõje lehet. Az egyéni és irányított zsaluvezérlés és egy
kiegészítõ kihasználtsági szint érzékelõ segít a levegõmegfe-
lelõ elosztásában és az energiapazarlás csökkentésében.

A felhasználóbarát kezelés érdekében megújult az SDI táv-
irányítója is, lehetõvé téve a nagyobb teljesítményszintek
elérését, az energiaveszteség minimalizálását és a rendszer
megbízhatóságának felügyeletét mind az üzembe helyezõ,

mind a felhasználó részérõl. A rugalmas dátum-, idõ- és ké-
nyelmi beállítások több nyelven is lehetõvé teszik a fogyasz-
tási napok, vagy hónapok szerinti összehasonlítást, a szivár-
gásérzékelõkkel pedigmegfelelõ védelmi szintek érhetõk el.

További információért forduljon a helyi TOSHIBA partner-
hez, látogasson el honlapunkra

www.toshiba-aircondition.com,
vagy forduljon közvetlenül a TOSHIBA AIR-COND auszt-
riai általános forgalmazójához.
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X. REHAU Szakmai Nap, május 31.

Vallomások az épületgépészetrõl

A 25 évvel ezelõtt alapított REHAU Kft. idén tizedik alka-
lommal tartotta meg REHAU Szakmai Nap rendezvényét,
amelynek most a budapesti Dumaszínház adott otthont. Nem
véletlenül erre a helyszínre esett a választás, hiszen a rendez-
vény a REHAU rendezvények eddigi hagyományaitól eltérõ
stílusban dolgozta fel a szakmai témákat. A korábbi alkalmak
soránmindig arra törekedtünk, hogy autentikus, az elõadások
témájába vágó helyszíneken, minél részletesebben mutassuk
be a mûszaki megoldásokat vendégeinknek, miközben a leg-
fontosabb üzeneteink talán nem kaptak olyan hangsúlyt, mint
szerettük volna. Ezért ezen a jubileumi alkalmonmost kifeje-
zetten arra koncentráltunk, hogy a számunkra és a partnereink
számára is a legfontosabb üzeneteket adjuk át, lehetõleg
minél személyesebb módon. Fõleg azt szerettük volna meg-
mutatni vendégeinknek, hogy miért tesszük, amit teszünk.
REHAU-s épületgépészként, vagy kereskedõként miért érez-
hetjük azt, hogy ténylegesen jobbá tesszük más emberek éle-
tét, és ez miért fontos számunkra. A rendezvény ezért is kapta
a „Vallomások az épületgépészetrõl” címet.

Elõadóink mind REHAU-s kollégák voltak, akik maguk
választottákmega témát, amelyrõl vendégeinknek és az inter-
neten keresztül az egész világnak szerettek volna beszélni.
Személyes példákon és történeteken keresztül mutatták be a
témájukat úgy, hogy közben a szakmai megoldásokat és az
elõadó személyét is jobban megismerhették vendégeink.

Egészség, nyugalom, fejlõdés, sport, idõ, tanulás, jövõ –
ezek voltak elõadóink fõ témakörei, amelyek tárgyalása során

mindenki eljutott végsõ következtetéséhez, amely szerint a
REHAU ténylegesen jobbá teszi az emberek életét. REHAU
egészséges ivóvizet biztosít az épületen belül a PE-Xa csõ-
vezetékekkel, nyugalmas lakókörnyezetrõl gondoskodik a
hangcsillapított lefolyóvezetékek révén, könnyebbé teszi csa-
ládok életét építkezés és felújítás során rendszerbe szervezett
megoldásaival, zárt térben is egészséges és biztonságos kör-
nyezetet biztosít a sportoláshoz, idõt és fáradságot takarítmeg
a tervezõknek és a kivitelezõknek, folyamatos tanulásra sar-
kall és biztosítja is ennek feltételeit termékeivel kapcsolatban,
és már most gondol a jövõre, illetve a jövõbeli elvárásokra,
fejlesztési irányokra.

Minden résztvevõnek köszönjük, hogy megtisztelt bennünket
a jelenlétével, de az elõadásokmegtekintésérõl az semmaradt
le, aki nem volt ott az eseményen. Hogy üzenetünk minél töb-
bekhez eljusson, az elõadások anyagát hamarosan közzé-
tesszük a világhálón a www.rehau.hu honlapon, Facebook
oldalunkon és REHAU Hírek youtube csatornánkon.
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